
в процентах

высшее

среднее 

профессионал

ьное

среднее общее
основное 

общее

не имеют 

основного 

общего

Неработающие пенсионеры
1
  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      9,7      12,1      14,0      11,2      5,5      8,2      2,5      1,3

не хотели бы      31,9      34,1      33,1      34,6      28,0      32,4      24,0      19,6

не могут работать      57,8      53,1      51,4      53,9      66,0      58,4      73,3      79,0

не определено      0,6      0,7      1,4      0,3      0,6      1,0      0,1      0,0

Из числа неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную работу, 

приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...

полное время работы (по крайней мере, 35 часов в неделю)      18,3      18,4      23,6      15,4      18,0      17,2      24,6 ...

неполное время работы      66,7      66,0      61,9      68,4      69,5      69,6      65,4 ...

с возможностью полной или частичной дистанционной занятости (с 

использованием средств связи  для выполнения работы и 

взаимодействия с работодателем)      5,8      6,8      10,6      4,5      2,1      2,2      0,9 ...

никаких специальных требований к режиму работы нет      8,5      8,2      3,9      10,7      9,7      10,4      7,7 ...

не определено      0,6      0,6      0,0      1,0      0,6      0,5      1,4 ...

Из числа неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную работу, 

приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...

постоянно, в течение всего года      48,3      48,3      56,7      43,3      48,4      50,6      41,6 ...

неполный год (сезонная работа, например, только в зимнее время года      51,0      50,9      42,4      55,9      51,4      49,4      57,7 ...

не определено      0,7      0,8      0,9      0,8      0,2      0,1      0,7 ...

Таблица 2.2

Российская Федерация

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ ПО ПРИЧИНАМ, ПОБУЖДАЮЩИМ РАБОТАТЬ, 

ПО ВОЗМОЖНОСТЯМ И ПРЕДПОЧТЕНИЯМ НАЙТИ ПОДХОДЯЩУЮ РАБОТУ

ПО НАЛИЧИЮ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего



в процентах

высшее

среднее 

профессионал

ьное

среднее общее
основное 

общее

не имеют 

основного 

общего

Российская Федерация

Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего

Мужчины - неработающие пенсионеры  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      10,3      13,5      18,6      10,8      4,7      6,0      2,8      2,0

не хотели бы      34,4      34,5      32,1      35,7      34,2      35,9      35,3      19,8

не могут работать      54,7      51,5      48,2      53,2      60,4      56,8      61,9      78,1

не определено      0,6      0,5      1,1      0,2      0,8      1,2      0,1      0,0

Из числа мужчин - неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную 

работу, приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе 

работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

полное время работы (по крайней мере, 35 часов в неделю)      33,2      37,6      55,0      21,9      10,9 ... ... ...

неполное время работы      51,3      47,6      38,6      55,8      70,0 ... ... ...

с возможностью полной или частичной дистанционной занятости (с 

использованием средств связи  для выполнения работы и 

взаимодействия с работодателем)      3,0      3,4      3,8      3,1      1,1 ... ... ...

никаких специальных требований к режиму работы нет      12,1      10,9      2,5      18,5      17,9 ... ... ...

не определено      0,4      0,4      0,1      0,7      0,0 ... ... ...

Из числа мужчин - неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную 

работу, приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе 

работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

постоянно, в течение всего года      63,2      65,4      81,2      51,1      52,3 ... ... ...

неполный год (сезонная работа, например, только в зимнее время года      36,1      33,9      17,7      48,4      47,7 ... ... ...

не определено      0,6      0,8      1,0      0,6      0,0 ... ... ...
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общее
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Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего

Женщины - неработающие пенсионеры  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      9,5      11,7      12,3      11,4      5,7      9,1      2,4      1,2

не хотели бы      31,0      34,0      33,5      34,3      25,9      31,1      20,4      19,6

не могут работать      58,8      53,6      52,6      54,1      67,9      59,0      77,0      79,2

не определено      0,6      0,7      1,6      0,3      0,5      0,9      0,2      0,0

Из числа женщин - неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную 

работу, приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе 

работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...

полное время работы (по крайней мере, 35 часов в неделю)      12,9      10,9      5,9      13,4      19,9      18,8      28,8 ...

неполное время работы      72,3      73,2      74,9      72,3      69,4      69,7      64,7 ...

с возможностью полной или частичной дистанционной занятости (с 

использованием средств связи  для выполнения работы и 

взаимодействия с работодателем)      6,9      8,1      14,5      5,0      2,4      2,4      1,3 ...

никаких специальных требований к режиму работы нет      7,2      7,1      4,7      8,3      7,5      8,4      3,3 ...

не определено      0,7      0,7      0,0      1,0      0,8      0,7      1,9 ...

Из числа женщин - неработающих пенсионеров, желающих иметь посильную 

работу, приносящую доход, указали следующие предпочтения в выборе 

работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ...

постоянно, в течение всего года      42,8      41,6      42,9      40,9      47,3      48,5      43,5 ...

неполный год (сезонная работа, например, только в зимнее время года      56,5      57,6      56,3      58,3      52,4      51,5      55,5 ...

не определено      0,7      0,8      0,8      0,8      0,2      0,1      1,0 ...



в процентах

высшее

среднее 

профессионал

ьное

среднее общее
основное 

общее

не имеют 

основного 

общего

Российская Федерация

Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего

Неработающие пенсионеры, проживающие в городской местности - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      10,0      12,1      14,0      10,9      5,6      8,2      1,9      1,9

не хотели бы      31,0      32,9      32,0      33,4      26,8      31,1      21,2      19,7

не могут работать      58,2      54,2      52,3      55,2      67,1      59,6      76,9      78,3

не определено      0,8      0,9      1,7      0,4      0,6      1,0      0,0      0,0

Из числа неработающих пенсионеров, проживающих в городской местности, 

желающих иметь посильную работу, приносящую доход, указали следующие 

предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

полное время работы (по крайней мере, 35 часов в неделю)      18,5      19,5      26,6      14,2      14,0 ... ... ...

неполное время работы      65,1      63,4      57,3      68,0      73,0 ... ... ...

с возможностью полной или частичной дистанционной занятости (с 

использованием средств связи  для выполнения работы и 

взаимодействия с работодателем)      7,0      7,8      12,0      4,7      3,0 ... ... ...

никаких специальных требований к режиму работы нет      8,6      8,5      4,1      11,8      9,3 ... ... ...

не определено      0,8      0,8      0,0      1,4      0,7 ... ... ...

Из числа неработающих пенсионеров, проживающих в городской местности, 

желающих иметь посильную работу, приносящую доход, указали следующие 

предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

постоянно, в течение всего года      49,4      49,2      54,0      45,7      50,3 ... ... ...

неполный год (сезонная работа, например, только в зимнее время года      49,9      50,0      45,0      53,7      49,6 ... ... ...

не определено      0,7      0,8      0,9      0,6      0,1 ... ... ...



в процентах

высшее

среднее 

профессионал

ьное

среднее общее
основное 

общее

не имеют 

основного 

общего

Российская Федерация

Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего

Неработающие пенсионеры, проживающие в сельской местности - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      9,0      12,3      13,9      12,0      5,3      8,2      3,4      0,8

не хотели бы      33,9      37,7      39,4      37,3      29,7      34,6      28,2      19,5

не могут работать      56,8      49,9      46,7      50,6      64,4      56,3      68,1      79,6

не определено      0,3      0,0      0,0      0,1      0,5      0,9      0,3      0,0

Из числа неработающих пенсионеров, проживающих в сельской местности, 

желающих иметь посильную работу, приносящую доход, указали следующие 

предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

полное время работы (по крайней мере, 35 часов в неделю)      17,9      15,5      5,9      18,1      24,2 ... ... ...

неполное время работы      70,7      73,3      88,1      69,2      64,1 ... ... ...

с возможностью полной или частичной дистанционной занятости (с 

использованием средств связи  для выполнения работы и 

взаимодействия с работодателем)      3,0      3,9      2,8      4,2      0,7 ... ... ...

никаких специальных требований к режиму работы нет      8,1      7,3      2,8      8,5      10,4 ... ... ...

не определено      0,2      0,1      0,3      0,1      0,5 ... ... ...

Из числа неработающих пенсионеров, проживающих в сельской местности, 

желающих иметь посильную работу, приносящую доход, указали следующие 

предпочтения в выборе работы      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0 ... ... ...

постоянно, в течение всего года      45,4      45,4      71,9      38,2      45,4 ... ... ...

неполный год (сезонная работа, например, только в зимнее время года      53,8      53,7      27,6      60,8      54,3 ... ... ...

не определено      0,8      0,9      0,4      1,1      0,3 ... ... ...



в процентах

высшее

среднее 

профессионал

ьное

среднее общее
основное 

общее

не имеют 

основного 

общего

Российская Федерация

Все 

респонденты

в том числе

в том числе в том числе
не имеют 

профессио-

нального 

образования – 

всего

имеют 

профессио-

нальное 

образование – 

всего

Неработающие пенсионеры - инвалиды  - всего      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0      100,0

в том числе по желанию иметь посильную работу, приносящую 

дополнительный доход

хотели бы      5,3      7,2      9,8      6,0      2,7      4,4      1,2      1,0

не хотели бы      22,3      22,8      21,3      23,6      21,5      25,3      18,5      17,3

не могут работать      72,2      69,6      68,0      70,5      75,7      70,1      80,3      81,7

не определено      0,2      0,3      1,0      0,0      0,0      0,1      0,0      0,0

1
 Неработающие пенсионеры старше трудоспособного возраста (женщины 55 лет и более, мужчины 60 лет и более).


